

ДІЛО

РЕДАКЦІЯ І АДМІНІСТРАЦІЯ:
 Львів, Ринковий вул., 11, кв. 10.
 Контора пошти, шифр 25.734.
 Адреса телеграфу: „Діло—Львів“.
 Число телефонів 568.
 Рухомий редакційний кабінет по Львову.

ПЕРЕДПЛАТА
 в Австро-Угорщині:
 місячно 5.— К.
 чотирьомісячно 15.—
 піврічно 28.—
 річно 56.—
 у Львові (без доставки):
 місячно 4.— К.
 чотирьомісячно 12.—
 піврічно 22.—
 річно 44.—
 в Німеччині:
 місячно 25.— М.
 річно 14.—
 За зміну адреси вказати стару адресу.

ЦІНА ПІДПИСАНОМУ:
 Річна передплата, включаючи поштові витрати, становить 50 к. в Австро-Угорщині, 40 к. в Німеччині, 100 к. в Польщі, 150 к. в Україні. Ціна за окремі номери 2 к. в Австро-Угорщині, 1 к. в Німеччині, 2 к. в Україні. Ціна за окремі номери 2 к. в Австро-Угорщині, 1 к. в Німеччині, 2 к. в Україні. Ціна за окремі номери 2 к. в Австро-Угорщині, 1 к. в Німеччині, 2 к. в Україні.
 Одна копія вільно роздається у Львові 16 к. на прохання 20 к.

Видав: Видавничий Опікун „Діло“.

Начальний редактор: Д-р Шемель, Паньківце.

З державних справ України.

Вісти про українізацію кабінету.

Львів, 27. мая 1918.

В найновіших київських і одеських газетах повторюють ся без упину вісти про переговори в справі українізації кабінету. Подають ся ці вісти поки-що в дуже загальній формі, одні безупинно повторюючи їх свідчать, що вже справді підготовляється українізація кабінету, або бодай комусь належить на тім, щоб усложнювати українське громадянство об'язкою українізації.
 Від особи, яка 23. с. м. ввечерем виїхала з Києва, маємо відомість, що перед самим її відходом була розійшла ся по Києві погословка, що товариш міністра закордонних справ Дмитро Дорошенко дістав місію утворення кабінету з представників українських партій.
 Та сама особа інформує нас, що солідарне становище української преси по обох боках кордону, яка рішуче виступила проти русифікаторського характеру теперішнього кабінету, домагаючися для української держави справді українського правительства, робить своє враження і безперечно причинить ся до рішення в користь українізації кабінету.
 Іменованим міністром війни генерал Рогов не має бути свідомим Українцем.

Мірові переговори між Україною і Росією.

Львів, 27. мая 1918.

Як на одну з прояв зміни курсу в Києві вказують також на те, що президентом української мірової делегації для мирових переговорів з Росією іменовано визначного українського діяча, члена партії соціалістів-федералістів Сергія Шелухіна, міністра судівництва в кабінеті Голубовича.
 Президентом російської делегації є відомий в соціалістичнім руху румунський соц.дем. провідник д-р Рафковський.
 Про самі переговори маємо вісти з засідань 23 і 24. с. м. Оба сі засідання були присвячені дебаті над повноваженнями делегацій.
 Президент української делегації Шелухін мав у російській делегації, що в її повноваження не означено, який саме договір — мир чи перемир'я — має право вона заключити, а також, що не означено, від імені яких складових частин „російської соціалістичної федеративної соціалістичної республіки“ виступає делегація; сей другий закид мотивується тим, що „федеративна республіка“ значить: зложена з окремих держав, які творять федерацію, отже сі держави повинні бути вчислені.
 З російської сторони закинено знов повноваження української делегації, що на ній нема відпису голови держави. В гетьманській грімоті говориться ся, що „гетьман є вищий керівник усіма діямими української держави в чужоземних державах“, отже на повноваження повинен бути підпис гетьмана.
 По закінченню дебатів Шелухін заявив, що українська делегація в справі повноваження російської делегації рішила, що вона визнає можливість вести розмови в російською делегацією, підготувати матеріали, але до часу представлення належних умоважень офіційних переговорів не вести. Що-до справи про окремі держави російської федерації українська делегація просить російську делегацію подати писане пояснення їх розуміння федеративної держави.
 При кінці засідання обі делегації погоджують ся розпочати на слідуючій засіданню обговорювати справу з перемир'ям.
 Слідуюче засідання назначено на 25. с. м.

Відкриття українського клубу.

Київ, 23. мая 1918.

Політичне значіння приписують в тутешніх українських кругах промові, виголошеної на святі відкриття Українського Клубу, яке відбуло ся останньої неділі, 19. с. м.
 Український Клуб має свою історію. Є се товариство, яке має гуртувати українське громадянство для товариського життя. Заложило його як один зі здобутків революції 1905—7 р. Опісля коли прийшли репресії, які один по другім відбирали Українцям здобутки згаданої революції, закрито також Український Клуб. Тоді Українці вложили клуб під назвою: Київське товариство вільних „Родина“. „Родина“ сповняла ту саму місію, що закритий Український Клуб. Продержала ся „Родина“ через цілу війну аж до теперішнього часу.
 Тепер переіменовано її знов на Український Клуб, для якого знайдено приміщеня (кілька кімнат) в новому великому двоверховому будинку на рові Пушкінської і Прорібної вулиць. Як сказано, в неділю, 19. с. м., відбуло ся власне відкриття Українського Клубу в сім новім приміщеню.
 На свято відкриття завітало багато офіційних осіб, політичних і громадських діячів і ин. Серед цих гостей були: Гетьман, германський посол барон Мумм, австрійський повновластник на Україні принц фон Гертвальд, болгарський посол Шишманов, київський командант Цацович, чужоземні офіцери і багато інших осіб.
 Свято розпочало ся промовою Л. М. Старицької-Черняхівської, яка, відзначивши культурно політичну роль такої інституції, як український клуб, висловила надію, що всі Українці без ріжниць партій об'єднають ся і здійснять ті ідеали, за які боролись і полягли кращі сини України. Кінчає Черняхівська свою промову надією, що ті, хто зараз держить у своїх руках долю України, користатимуть ся допомогою щирих синів України і спільними силами введуть її на шлях самостійного вільного життя.
 Далі в коротко промовою (українською мовою) виступив гетьман Скоропадський. Він зазначив, що політика на Україні повинна вестись на демократичних основах, і він щиро додержуватиметь ся цих основ.
 Потім Л. М. Старицька-Черняхівська витала німецьких гостей, звернувшись до них німецькою мовою.
 Після офіційної частини свята гості слухали концертний відділ, потім відбувала ся вечеря, на яку були запрошені гетьман, чужоземні гості і українські громадські та політичні діячі. За ввечерю промовляли д-р Лукашевич, д-р Галін, гетьман і барон Мумм.
 Д-р Лукашевич у своїй промові висловив надію, що ця вечеря служить ме залогом єднання дружніх тепер народів.
 Гетьман у своїй промові ще раз прохав вірити, що він уживе всіх заходів до того, щоб Україна була вільною і незалежною.
 Германський посол барон Мумм висловив бажання, щоб Україна стала вільною країною і вийшла на широкий шлях вільного життя. При кінці барон Мумм проголосив „ура“ на честь українського народу.
 Присутнієть гетьмана Скоропадського на відкриття українського клубу, його промову, як також промови представників українського громадянства вважають туг за одну з приznak, що між гетьманською властю і українським громадянством можливе є зближеня.

Творення української армії.

Львів, 27. мая 1918.

„Нова Рада“ з 25. с. м. містить отсей урядовий комунікат:

З огляду на те, що розповсюджують ся неправдиві чутки про якісь зміни у формуванні української армії з певних джерел повідомляють: нічого подібного в дійсності нема і бути не може. Вся праця по формуванню армії головним управл. генерального штабу розроблюється докладно по визначеній схемі й наближається до кінця. Згадана робота принципіально носить характер строго ідейний і одночасно практичний. Велика частина практичної роботи переведена вже в життя. Вся праця формування армії йде з повним успіхом і в належному напрямку. Треба зауважити, що змістяться вороже розголошеної „мобілізації“, дійсно буде переведений набір рекрутів такої кількості річників, яка визнається потрібною. Час рекрутського набору в інтересах самих же селян буде призначен не раніш як по скінченню сільсько-господарських робіт.

Чорноморська фльота в німецьких руках.

Берлін, 24. мая 1918.

З Севастополя доносять до „Vossische Zeitung“: Ціла чорноморська фльота аж до двох великих боєвих кораблів і кількох торпедовців знаходиться в німецьких руках. Матрові розозброєно і відіслано всіх до Росії. В корабельних заводах попала в німецькі руки ще необчислена добича. Заводи є неушкоджені і повні ріжного рода запасів, так, що деякі ушкоджені кораблі можна легко направити. Також многи перевозові кораблі мають великі запаси. Побитою Англіїцям, що здобудуть Севастополя може потягнути за собою зміну положення на Середземнім морі, можуть здійснитися.

Переговори правительства в Поляками.

Львів 27. мая 1918.

Бар. Буріан почав заповіджені здавна переговори з Поляками. Конференція міністра закордонних справ з президією польського кола дотикає тільки загальних політичних питань. Поляки домагали ся передовсім забезпечення границь польського королівства на заході та бажаної ними розвязки хелмської справи. Заява міністра закордонних справ не містила ніяких приречень, коли вірити дзєвникарським донесенням. Що йно після свого повороту в Берлін, де бар. Буріан буде вести дальші переговори з німецьким правительством про австро-німецький союз, має міністер закордонних справ дати Полякам конкретну відповідь.
 Поки що польські політики ведуть переговори з німецькими посланцями про свою участь в парламентарній більшості. Вони домагаються від Німців повертя своїх жадань і сподіюють ся його одержати. Тільки Німці закидують Полякам, що послі Тетмаєр і Вітос взяли участь в недавнім чеськім національнім святі та хотять, щоби польське коло висловило ся рішучо в справі свого становища супроти чеських і південно-славянських змагань. Переговори довели імовірно до того, що Поляки згодили ся до часу, коли будуть порішені продинокі їх домаганя, голосувати за державним конечностями. Коли би Поляки покинули своє опозиційне становище, в кінцем ще сего місяця була би скликана делегаційна комісія для закордонних справ.

Цісар про розвязку національного питання.

„Не можна нарушити історичних прав країв“.
 ВІДЕНЬ (Ткб). Цісар прийняв дня 25. мая в присутності президента міністрів д-ра Зейдлера депутацію Німців з Каринтії, яка просила

"СВОБОДА"

повулярний тижневик, виходить кожної суботи; має щоденний огляд нашого сучасного національного життя і всесвітніх подій. Окремі сторінки тижневика присвячені господарству воєнного часу. Кожде число містить інтересний фейлетон. — Щорічна передплата вносить 10 піврічна 5 К., квартална 2 К. 50 с.

...власні пропозиції: метрику зрешени, по-...
...свідство шкільне, свідство шкільне в-...
...здоровля від ліваря зважени...
...визнають ся: а науку реалію Серех-...
...католицької астр. епископату і Кортової...
...б. бл. Рині; а українського явля піванс-...
...співідати, знати частий мери і від-...
...речення і гарисаву диктату без о-...
...Текі самі виводи є і в польського яв-...
...З німецького явля мусить вміти кваліфіка-...
...читати, знати часті мери і відмінні...
...прикметників, займенників і дієслів, та...
...диктат без омибок. Зграхувків мусить...
...дівати діла піванс часами, дробами...
...а в гесметрії знати про найваж-...
...гесметрії форми. Габерад треба приго-...
...ручності і ручні роботи і піддати їх до...
...професорам. Спізнати і зрозуміти не бу-...
...Погинно зрозуміти як най-...
...Українок, бо під свідомості українських...
...число підвизів. І формації українсь-...
...Іван Рудський, вул. Скра-...
...7.

— Завішає в днешника „Narodni Noviny“. Дн-...
...в Події в Празі завішає днешник „Na-...
...Noviny“, який почав виходити на місце...
...Listy“ котруючи тим, що „Narodni...
...Noviny“ є „Ersatz-OM“ збіжених „Narodni-Listy“,...
...в собі очевидний спосіб не тільки законів...
...обходити.

— З тернопільського „Бояна“. Загальні збори...
...Бояна“ відбули ся 18. с. м. В склад виділу...
...Тогоднішній, гелсва, Безкорвай-...
...Юл. Юхнович, секретар, Віт-...
...Будня, Калиніна, Когальська, Васи-...
...Терлецький і Герасимович. Виділ „Бояна“...
...в честь Тараса Шевченка...
...перших днів червня. В склад концерту...
...Вагнера, Шопена, Лисенка, Люд-...
...Воробкевича.

— Весне лихваліте в Брідській. Нам пишуть:
...залиши міста Броди, на яких...
...Січ“,...
...серце...
...висококультурні інституції, які...
...наше се-...
...мішанство, — а на ім'я ім...
...наш не-...
...міг би прийти на...
...в свій тяжкий час? Їх знищили...
...духовна інтелігенція...
...та що ще остала, спить...
...А наряд лишений собі йде на ма-...
...наші проводирі, дайте нам...
...в свій тяжкий час, дайте нам книжку, ча-

...так як і ви — важе мужик — тільки ч-...
...не умію, бо хоч ходив до...
...тільки по руськи, а тепер...
...зачали друкувати оголо-...
...а то мені тажко читати“.
...від інтелігентів.
...так з тою роєйшиною, угуиу...
...і приказів, що й рід-...
...а хоч не забує, то відвик нею...
...не треба знов ро-...
...своєї народности. Ко-...
...інтелігентови дорікати, що він не...
...українськи, так він сейчас зачинає...
...і наркати: „В школах не учили...
...на границі, як...
...то опіля мусів се від-...
...і дуже серед таких відносин можна...
...чистоту мови!“ І дійсно аж те-...
...зачинає ся пробуджувати націо-...
...свідомість, коли горежани чує, що він...
...на своїй землі, коли бачить урядові опо-...
...українськи,...
...і пізнає, що свобода...
...се вже дійсність, а не мрія...
...що багато ділає вплив австрій-...
...Українців, котрі перейшли і переходять...
...національного виховання та...
...прав рідної мови.

Представники державних властей і тут...
...молоді люди, з котрих хоч може де-...
...не має добре виробленої бюрократич-...
...та за се стоять еверічно на сторо-...
...прав, розуміючи право господаря і пра-...
...гостя.

В місті стоїть курінь козаків ім. Петра Са-...
...курінь гайдамаків ім. Івана Мале-...
...Поліційну службу, обвизь городська ві-

Дорожня, яка тут панує, росте майже в...
...так, що деякі товари дорожні...
...в Галичині. Дорожня є воєн-...
...тільки спекуляцією тутеш-...
...Австрійці

...встане ся за нами, щоб нашим дітям...
...не бачили від 4-х літ...
...але гар-...
...бо тебе пх-...
...а яко відтак...
...так тажко здрогати!“
— Іванович. Щар менував поручика Рома-...
...на Кізя надпоручником. 1169

В справі згодшування воєнних чинитьб і списування воєнних шкід

Згідки старшим ташої Парляментарної...
...владзі дїля...
...воєнних чинитьб, за-...
...воєнних шкід. І...
...сраді була до сего зрївня пера.

Так би, Українці, доставляли і доставля-...
...підвод і зарчв...
...налезна нам за...
...мільонів корон...
...нашому народови за...
...мільонів зарплатено. Білшої часи не...
...але навіть по тиншій...
...не переверено потріб-...
...розвідів.

На мільярди корон обчислюють знатоми...
...вїдн. Ми в більшости...
...не списавши не...
...на заплату нам...
...не можемо користати з...
...на відбудову.

Богато воєнних чинитьб і воєнних шкід не...
...бо слди їх...
...в людській памкти...
...збільшають ся з...
...і байдужність. Загал нашої суспільности, навіть ін-...
...не має ясного понятя...
...воєнна чинитьб, а що воєнна школа...
...як є ріжниця між одною і другою, як їх зго-...
...як доходить ся...
...за воєнні чинитьби.

Інші західні краї австрійської монарші о-...
...кожидий забраний кілок...
...збитий горнець; ми не до-...
...не уміємо доходити наших мільо-...
...наших мільо-...
...належать ся.

Щоби нашому народови помогти в зголо-...
...воєнних шкід і чинитьб видає Краєве...
...„Сільський Господар“...
...„Про воєн-...
...воєнних шкід“, яка пс-...
...в перших днів червня с.

забирають всякі товари і вивозять, та що в...
...вчасі буде відчувати ся брак, головно...
...ціни до доволі-...
...нічого до бажань, як і взагалі можна тут ді-...
...Для людей, що — як то кажуть — не числять ся з грешем, а єх тут доволі багато — жите тут дуже вигідне. Забав, розривок і інших приємностей в виді концертів, театральних вистав та балів тут не брак. Крім українських, бувають також польські, великоруські та жидівські, так, що нерва кожної днини театральні салі заняті. — З україніських вистав було в посліднім часі дві: „Мартив Борула“ і сучасна жеса А. Кашенка: „Зоря нового життя“. Трупа, в котрій находять ся та кож фязові артисти, вивязала ся зі своєї задачі вповні гарно. Вистави закінчують звичайно продукції хору або оркестра. На Великодні Свята приготавлиють також кілька вистав. Змітно, що ціни на ті вистави і концерти, як на провінцію, сильно дорогі, звичайно від 3—15 кор. Від кількох днів почав тут виходити незалежний днешник „Подольська Мисль“, редагований по українськи і великоруськи.

Бесарабське питання не сходить з уст ту-...
...жителей. Головно клопочуть ся тим жи-...
...не хочуть...
...не говорять вже про...
...яке часто звертаєть ся...
...в просьбою о поміч перед на-...
...які не мають сим-...
...тамешних тут ивій. Тажко...
...відлучене...
...дуже віденно тому, що ся...
...в великій...
...добробуту.

Послідні події в Києві, пач які несл не-...
...запекочили...
...та стали дуже важною темою для...
Мегіля, 28. червня 1918. 02. За.

р. і устроєн в часі від 10—15 червня 1918 р-...
...курс воєнно-адміністративних відом-...
...вїдбудови. На сім курсі обучить ся ула-...
...як зголошуть ся і об-...
...воєнні чинитьби і шкід. Потинні...
...всі ті, котрі хо-...
...взяти ся зголошу-...
...шкід.

Що до часу, до якого мусить ся зголошу-...
...до відом-...
...зголошувати ще че-...
...загального мира і...
...демобілізації.

Інакше що до згодшування воєнних шкід...
...мінув вже давно, лиш що до ново відбитих сїд-...
...воєнних шкід...
...замітити одмаж годить...
...воєнні чинитьби і шкід. Потинні...
...воєнних шкід мимо уплыву речення.

Воєнні чинитьби і воєнні шкід зголошу-...
...формуляр). З...
...наше жалі, що в сїд-...
...воєнних шкід і чинитьб...
...платять за них по...
...вряд-...
...врядати даром між потребуєчі сторони. Щоби сему...
...в першій мірі філії „Сільського Господаря“ вносити...
...внесити...
...до міністерства краєвої оборони.

До Всєч. Духовенства! Чи селяни Ваші...
...знають, що одним з найліпших способів ошадности...
...в одинокім Українським Товаристві вза-...
...у Львові, вул...
...Руська ч. 18...
...життєво-обезпечення прийняла ся серед нашого...
...патріотичного духо-...
...кожда європейське...
...життєвою поліцією...
...Карпаті“
XII е 6—7

ОПОВІСТІ.

Второк, 28. мая 1918.
Нижні: грезе-кат.: Нахонін В. — рани-мат.:
Вилгелль.
Вижт р.: грезе-кат.: Теодора зрєс. — рани-мат.:
Малєєва.

Членські входиши Єсиза Українок в серезу...
...вечером в салі Бєсїди. В програмі...
...Літинської „Про школу праці“. О...
...XXIX.

Україновий краєвий Комітет помочи для...
...одежи, Оля...
...в Комі-...
...середу, 28. і 29. с. м...
...канцелярії, вул. Вільх-...
...на висело-...
...1157

„Українische Korrespondenz“ — одинокий у-...
...українським тижневик в німецькій мові. Кожний...
...повинен не-...
...українськи справа дуже актуальна і треба чужин-...
...наші політичні...
...Народного Комітету...
...відповідальний редактор...
...Умови передпла-...
...такі: річно 20 корон, піврічно 10 корон...
...Karl Ludwig-...
...заволе-...
...усталити накла-...
...дуже важна.

Національний Музей у Львові (вул. Моль-...
...для публіки у вісто-...
...не відлучає...
512 24—7

Добрий і дбалий господар

вскурт від огаше ма тільки хату але й хатну...
...будинки, але...
...вредука і то...
...обезпечить

„ДНІСТЕР“
у Львові, вул. Руська ч. 20. Із 3-7

КОНКУРС.

З мовним роком шкільним 1918/19 приймуться до курсу Старорингівського Інституту 25 хлопців.

Условия прийняття:

- 1) греко-католицький обряд, українська народність, 13 рік життя;
- 2) укінчена або найменше перша класа гімназіальна або реальна, або друга відділова, сьвітучальна шестикласова школа;
- 3) дуже добрий голос і музикальний слух;
- 4) відповідна скількість одежи, біля, обуви, власна постіль і книжки до науки (асе в добрім стані);
- 5) прийняті будуть лишень ті хлопці, котрі хвалять до ремесла або практичної торгівлі, або звикнуться до школи прохислової, або торговельної;
- 6) востні сироти мають першество.

Поханя витємція при долученю лиш відвисія метрик урядни, свідочств шкільних, свідочств убожества і здоровья і доброго поведєня, на случай занята вже в ремеслі або торговлі, малескити вносни до 10. червня 1918 р.

Львів, дня 28. мая 1918.

За Старорингівський Інститут:
Д-Р ФЕДАК, сеніор.

1158 1-2

Подяка.

Смерть забрала нам дорогого втїца о. Тадея Галійчука пароха Микуличина, полишаючи у серцю нашому невисказаний біль. Та полєкшу нам справдале, коли Знакомі і Суєди ділом, чи словом давали докази свого співачуя. Тому складасме ширє сердечну подяку: О. Куратови Амантольови Базилевичеви, котрий перший явив ся при смерті й постели, відправив парастас, та довго розважував наше горе. Його праща се висказ свїтераччої в нами хуші. Отцю деканови Гаврилюкови за провід в похоронах і Сл. Божу. О. Дв. Костишинови за мадробне слово, як рівнож О. О. деканови Сенишинови, Кузьмичеви, Яворському і Курякови за слова потїхи і участь в похоронах. Дякуємо також Вл. П. четареви Миколі Савичеви, котрий ширю заявив ся похоронними справями. Вл. П. П. четареви Др. Евгенови Щуревському і хоружому Шу-хевичови за висказані нам кондолєнці, та готовість служити своєю особою. Ва. П. П. хоружому Вахнянинови, дригентови Баландюкови, Кедяковичови, Бабунякови, Морозови, Мала-нюкови і Головінському за їх трогачий спів підчас Сл. Божої і над могилою. П. П. Стриль-кєм, що несли домовину, старшині села Надї-тич і громадянам, що явили ся на похоронах і стали з дєчим в пригоді. РІДНЯ.

1126.

НАДІСЛАНЕ

Ваклад дєнтістично-техічнї

Д-Р З. ГЕЛЬФЕР

Львів, вул. Копєряка 2. XV 12-13

ІНЖИНІР

ЯРОСЛАВ ВІНЦОВСЬКИЙ

створив торговельно-промислову контору. — Тимчасова адреса: Львів, вул. Нозий Свіг ч. 20. 1012 4-4

Д-р Стефан Бохенський

адвокат в Збраних лашує конципієнта під 15. червня 1918. Зголошена: Львів Театр. с-на 10. 1092 3-3

ДЕНТИСТ

Д-р Ф. ГРУБЕР

Станиславів — Бельзовського ч. 8. Техніла в золоті, платині, кавчуку. 1098 3-29

ОГОЛОШЕННЯ

В і т. н. аюстриє собі кождє сак яє нозє спєціалнєх апаратєх „Salfers“, цїна К 350, пасє сє-цїалнє К 50, на провінцію за попер. апар. К 1 — за пр.то. Salfers, найлїпшї вїстрє до Жїлєтєтї і т. н. 7 К зуан. Перфуморїя С. ФЕДЕР, Львів, Смітєвська 7. 1098 е 112-2

Куплю дві машини до писаня в українським пи сьном. — Іван. Я. Вицковський, Львів, Новий Світ 20. 1145 1-3

Однєр. охотник (уир. школи нар) ожєлєть ся в рєвною або вдєвною (в посагом) до 26 лїт. Постїлає неруком. ілєток. Зголош. в фотогр. за аворєт котрої до 3 днєх рєчєть словом чєстї, під „Буковинець“ до адї. „Дїля“. 1146 1-2

Уряднїх вїснєвїх, тепєрїшнє рїчє платїя 100.00 корєн. аворїєнтєвнєх вєдєсє 41 лїт, ожєлєть ся в інтєлігєнтноє жєнщїноє о вськєх малїшєх прїкєтєх, котрє прїгорєє й-го сєрєтї з хлєбцєм і 2 дїєтєт, досє по польськєх хованїх яє рїднє мїтї. Обєсторїна вїмїна фєтєографїї і зголошєня під Г. Дїєстрїнськїм, Starrepresserat Oratów in Polen. 1140 2-3

Філія Тов. „Сільський Господар“ в Жєвкві прїймє лїостратєрє кружкїв.

Услїя післє умовн. — Зголошєня прїймє до 1. червня 1918 р. 1142 3-3

Млин в Ієспїлєвцї почта Цєбрїв, по- шує машинїста заступнїка до мотєра „Дїля“. Посєда до обнєгє сєйчас, услїя післє угоди. Лїстї і свїдєчтєва на поаншєтє адресу. Першєнствє мають івалїдї. 1073 7-15

АДВОКАТ РАТТЛЕР в Балигороді,

краснїй карпатськїй мїсєвєствє, прїймє зарєв рутїнованого конципієнта.

Услїя дуже кориснї. Офертї неузглєднєнї позї- стануть без вїдповїдї. 1149 1-3

З вїїни, по трїлїтнїй непрїсугнєвнєтї вєрнув і вєду дальшє

Бюро спєдїцїєнє

перєвєзачї, опєковуючї та перєховуючї мєблї по умїрєванїх цїнах.

Порєчачючї ся П. Т. Публїцї остою з по- вєжанєм.

Павлїковїч

Бюро спєдїцїєнє, Хєрущїна 11а

1012 3-4

ВИДАВНИЧЕ ТОВАРИСТВО „УКРАЇНЬСЬКА КНИЖКА“

І серїя: „Нашим найлїпшїм“ (11-20).

(Ілюстрованє лїд-анкїтєтє для дїтїй).

Рєдєктор: Амтїн Крушєльщїчкїй. Ілюстрє: Олєна Кулєчїцькєя.

11. Прє мєлєцькє царя й Ягє дєчєк, н. клє. 22 обр. 0 80 К
12. Пєснєнськїй жєбїнськїй, вухнєськїй і авєтєлєудїї оїнє царїцї, н. клє. 22 обр. 0 80
13. Прє бїднєго лєрубєкєя царїну, н. клє. 22 обр. 0 80
14. Вєнї і кєвєлєтє, м. Бєлї. 14 обр. 0 80
15. Кєму труднїцє прєцїєвєтї, н. вїнов. 22 обр. 0 80
16. Трї братї і Бєг, м. дєг. 14 обр. 0 80
17. Дїєлє дєчкє, н. клє. 14 обр. 0 80
18. Прє Маруєю, кєвєцькє дєчкє, н. клє. 14 обр. 0 80
19. Прє бєгєтїрє Сухєбрєдєнїкє Івєнє і Нєстєкєю вєкєрєску, н. клє. 30 обр. 1 50
20. Вєчїнєськє бїдє, м. перєкєлє. 14 обр. 0 80

Замовлєня прїймєтє:

1) Союзнїй Бєзєр, Львів, Руськє 20 (прї бїльшїх замовлєнїх 15% опустє). 2) Книгарнї тов. Шєвчєнєкє, Львів, Рїнок 10. 11 46

2 К Видавництво „Лїтєратурно-Пїснєчнє“ 2 К

НОВЕЛІ ЕДГАРА ПО Пєрєкєлєд в англїйськєї мовї і. Пєтрусєвєкєя.

МОЇ ВІСТИ

Пєсєї Вїснєлє Щурєтє.

Цїна по 2 кор.

2 К Заковєлєтї в кнїгарнї Іє. Шєвчєнєкє у Львєві. 128 11-2 2 К

Дяка з теноровим голосом

потрєбує гр. кат. уряд парєтїєвнїй в Стрїю. Точнїшї услїя прї зголошєню. 1074 6-2

„Herbatorum“

Вїтяг з найлїпшєго мєю цєйлєонськєго і Яєвїєкє румє, 1 лїтр 16 К, дєє 240 шкїлєнок найлїпшєго чєю. Прї кождїй вєснєцї залучєть ся розкєлєд хємїчнїй мїєтє Кракєвє. Длє П. Т. Духовєнствє, консулїв і кружкїв рїльнїчєх по 14 К, почєвєнї вїд 25 лїтрїє. — Повїдомлєть ся о тїм і по- давєть ся до загальнєї вїдомєстї П. Т. су- снїльнєствє як рївнож прєсєть слє лє- сєкєвє попертє фїрмє.

З вїсокїм повєжанєм

ЙОСИФ ШАНДЗІОН & С-нє ІРЄНІВ,

Нєхєновськєго ч. 26.

1082 4-2

В кождїй українськїй домовїй бїблїотєцї повнїєнї бутї

твори свїтовїх клєсїкїв

нїє вїдєлє

ВСЕСВІТНЯ БІБЛІОТЕКА

(в сєкєтє)

Фрїдрїхє Шїлєрє „Пєсєї“, двє вїпускє добїрнїх вїршїв зї вступом і пояснєннєм (на вїкєрєвєню). Цїна 2 кор. 50 с.

Алєксєндєр С. Пушкїн „Драмєтїчнї тєвїє“ (сїє гарнїєх драм) в пєрєкєлєдї з пояснєннєм д-рє Іє. Фрєнкє. Цїна 3 кор.

Йєвєнє В. Гєтєго „Гєрмїн і Дєлєтє“, пєсємє з мї- щєнськєго жїтєя в пєрєкєлєдї і з пояснєннєм д-рє Іє. Фрєнкє. — Цїна 2 кор.

і оповїдєнєя Арїєтєвєнє „Хмєрї“, грєлькєя комєдїя в пєрєкєлєдї Т. Фрєнкє. — Цїна 3 кор.

Замовлєтї прєсїмо у Івєнєя Нєлїнєвїчє в Бєрїєлєвї, нєдєслєтєчю нєлєжїтєь вєрєтє з порєтєм на олєгєтє почтєвє (30 сот. вєнєч. 60 сот. порє). 1061 5-5

Накладом книгарні МАРІЯНА ГАСКЛЄРА в Станиславові

вїдєє в мєю о. р.

другє перєроблєнє і знєчнє побїльшєнє вїдєнє

СІЧИНСЬКИЙ-ЛЮДКЕВИЧ

„ЩЕ НЕ ВМЕРЛА УКРАЇНА“

патрїєтїчєї і народнїє пієснї (двїєстє пієсєнє).

Чєстє І. музїкєя.

Чєстє II. укр. тєчєт.

Цїна опрєвєлєного прїмїрнїкє з пєрєслїкєю 25 корєн.

По прїчїнї брєкєу папєрє і вїсокєх кєштїєв, є огрєнїчєнїй нєкєлєд нє малєу скїлькїє прїмїрнїкїє. — Замовлєнє вїкєлєдє з порєдкє, в якїм вїплєвєтє мєгє прєкєзєчїє. — Вїд нїнїшнїєго днє прїймє замовлєнє

КНИГАРНЯ МАРІЯНА ГАСКЛЄРА в Станиславові.

1113 6-10